

H315: Προκαλεί ερεθισμό του δέρματος
H412: Επιβλαβές για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις



ΠΡΟΣΟΧΗ

EUH401: Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

P405+P102: Φυλάσσεται κλειδωμένο και μακριά από παιδιά
P270: Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν

P280: Να φοράτε προστατευτικά γάντια
'Φοράτε ολόσωμη φόρμα εργασίας και γάντια κατά την ανάρτηση των διαχυτήρων'

SP1: Μην μολύνετε το νερό με το προϊόν ή τη συσκευασία του

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ - ΑΝΤΙΔΟΤΟ:

Σε περίπτωση ατυχήματος ή αν αισθανθείτε αδιαθεσία, ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή (δείξτε την ετικέτα αν είναι δυνατό).

Σε περίπτωση κατάποσης, ξεπλύνετε αμέσως το στόμα και κατόπιν πιείτε άφθονο νερό, ζητήστε ιατρική συμβουλή.

Σε περίπτωση εισπνοής, διατηρήστε τον ασθενή ήρεμο, μεταφέρετε τον στον καθαρό αέρα, ζητήστε ιατρική συμβουλή.

Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, πλύνετε αμέσως τα προσβεβλημένα μάτια για τουλάχιστον 15 λεπτά κάτω από τρεχούμενο νερό με τα βλέφαρα μονίμως ανοιχτά, συμβουλευτείτε οφθαλμίατρο.

P264 Πλύνετε τα χέρια σχολαστικά μετά το χειρισμό.

P302+P352: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ: Πλύνετε με άφθονο νερό και σαπούνι.

ΓΙΑΤΡΟΙ: Ακολουθήστε συμπτωματική θεραπεία.

ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210 7793777

Τρόπος εφαρμογής:

Το LOBETEC® είναι ετοιμόχρηστο σκεύασμα το οποίο παρεμποδίζει την σύζευξη των εντόμων (mating disruption). Ο χρήστης αφού αφαιρέσει τη συσκευασία κρεμάει τους διαχυτήρες είτε στα κλαδιά του αμπελιού είτε στα σύρματα στήριξης.

Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού: μη εφαρμόσιμο

Καθαρισμός ψεκαστικών μηχανημάτων: μη εφαρμόσιμο

Συνδυαστικότητα: μη εφαρμόσιμο

Φυτοτοξικότητα: μη εφαρμόσιμο

Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή: μη εφαρμόσιμο

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας:

Οι χρησιμοποιημένοι διαχυτήρες πρέπει να απορρίπτονται σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις. Οι άδειοι διαχυτήρες καθώς και η συσκευασία δεν πρέπει να απορρίπτονται στο περιβάλλον και απαγορεύεται να επαναχρησιμοποιηθούν.

LOBETEC

ΣΥΝΘΕΣΗ:
(E,Z)-7,9-dodecadien-1-ylacetate
(CASn° 55774-32-8/54364-62-4)
0,210 – 0,255g/dispenser, p/p (VP)
Βοηθητικές ουσίες: 1,88-2,26%

Διαχυτήρες ελεγχόμενης απελευθέρωσης φερομόνων (VP) που εμποδίζουν την σύζευξη των εντόμων της Ευδεμίδας (*Lobesia botrana*)

A.A.D.A.: 9087/10-08-2018

Προϊόν που χρησιμοποιείται στη βιολογική γεωργία σύμφωνα με τον Κανονισμό ΕΚ 834/2007

ΚΑΤΟΧΟΣ ΤΗΣ ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ:

SEDQ

SOCIEDAD ESPAÑOLA DE
DESARROLLOS QUÍMICOS,
S.L. (SEDQ)

Avda. Diagonal, 352
08013 BARCELONA
Telf. 93 458 40 00
ww.sedq.es

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΔΙΑΘΕΞΗ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ:

MAGMA

MAGMA ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΕΙΣΡΟΕΣ
Α.Ε.

Εθνικής Αντιστάσεως 73 &
Σποράδων

T.K.: 15231, Χαλάνδρι

Τηλ.: 211 1205570

E-mail: info@magma-agro.gr

www.magma-agro.gr

Αρ. Παρτίδας: XXX

Ημερ. Παραγωγής: XXX

**ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ. ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ
Η ΠΩΛΗΣΗ ΤΟΥ ΣΕ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΕΣ**



Περιεχόμενο: 200 διαχυτήρες
4000 διαχυτήρες

Τρόπος δράσης:

Το LOBETEC περιέχει φερομόνη για την αντιμετώπιση της ευδεμίδας στο αμπέλι (*Lobesia botrana*) με την μέθοδο της παρεμπόδισης σύζευξης.

Καλλιέργεια	Εχθρός	Δόση/στρ. (μέγιστη)	Τρόπος και χρόνος εφαρμογής	Μέγιστος αριθ. εφαρμογών ανά καλ. περίοδο
Αμπέλι	Ευδεμίδα (<i>Lobesia botrana</i>)	40 διαχυτήρες	Η εγκατάσταση των διαχυτήρων θα πρέπει να γίνει πριν από την πρώτη πτήση των εντόμων. Για τον καθορισμό του χρόνου εφαρμογής, χρησιμοποιείστε παγίδες παρακολούθησης πληθυσμού (monitoring) BBCH 11-15	1

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

- Η διάρκεια προστασίας του κάθε διαχυτήρα είναι 180 μέρες.
- Οι διαχυτήρες θα πρέπει να κατανεμηθούν ομοιόμορφα στο αγροτεμάχιο. Συστήνεται η ανάρτηση επιπλέον διαχυτήρων στα όρια του αγροτεμαχίου μόνο στις περιπτώσεις που γνωρίζουμε ότι εκτίθενται συνεχώς σε ισχυρούς ανέμους, το αγροτεμάχιο δεν είναι ομοιογενές ή στα γεωγονικά αγροτεμάχια δεν έχουν αναρτηθεί διαχυτήρες.
- Θα πρέπει να γίνει εγκατάσταση στον αγρό παγιδιών παρακολούθησης (monitoring) και να ελέγχονται κάθε εβδομάδα για τον πληθυσμό των εντόμων.
- Πρέπει να ελέγχονται περιοδικά, κάθε 1-2 εβδομάδες ανάλογα με το επίπεδο της προσβολής 200 ταμπακά από τα άκρα προς το κέντρο του αμπελώνα. Εάν η προσβολή των προνυμφών της πρώτης γενιάς υπερβαίνει το 5% των ταμπακών που ελέγχθηκαν, συνιστάται η εφαρμογή εγκεκριμένου εντομοκτόνου κατά της δεύτερης γενιάς.

Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτογείας ή περιβαλλοντικές υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί

Για καλή επιτυχία καταπολέμησης της ευδεμίδας με το LOBETEC θα πρέπει να υπάρχουν χαμηλοί πληθυσμοί του εντόμου. Στις περιπτώσεις μεσαίων και μεγάλων πληθυσμών θα πρέπει να γίνεται συνδυασμένη εφαρμογή εγκεκριμένου εντομοκτόνου, ιδιαίτερα για την πρώτη γενιά ώστε να μειωθεί η πίεση της προσβολής από το έντομο. Η χρήση εντομοκτόνων δεν επηρεάζει τη λειτουργία των διαχυτήρων και μπορούν να τοποθετηθούν οποιαδήποτε στιγμή. Γονιμοποιημένα θηλυκά που προέρχονται από γειτονικούς αγρούς μπορεί να προκαλούν ζημιές γι' αυτό θα πρέπει να γίνονται περιοδικοί έλεγχοι και ενδεχομένως να χρειαστεί να γίνει επέμβαση με εντομοκτόνο. Γενικά, σε μεγάλα αγροτεμάχια ή μεγάλες εκτάσεις τα αποτελέσματα είναι καλύτερα. Παρόλα αυτά και σε μικρά αγροτεμάχια η καταπολέμηση είναι ικανοποιητική όταν ο πληθυσμός του εντόμου είναι χαμηλός.

Αποθήκευση:

Διατηρείται στην αρχική απαραβίαστη συσκευασία του, σε θερμοκρασίες -18° C. Σε αυτές τις συνθήκες παραμένει σταθερό για 2 χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του.